TMNK «Bepctakodpd» 115054, PP r. Mockea, Maseneukas nnowaab, 4.2, ctp.2
B Ten: (495)781-16-62
info@werstakoff.ru
Bepcrakopd www.werstakoff.ru

TexHuyecKkuit nacnopt
PyKoBopacTBo no cbopke
KpOHLITENH AONO/HUTENBHOIO OCBELLEHNS BEPCTAKOB

1. O6bwue cBepeHus

1.1. KpoHWTEeNH AO0NOAHUTENBHOIO OCBELLEHUA BEPCTAaKOB NpeaHasHadeH AnA ¢UKcaumMum CBETUAbHMKA Ha BEpPCTaKe M
HanpaB/ieHMA CBeTa OT CBETW/IbHMKA Ha pabouyto MOBEPXHOCTb BepcTaka, obecneymBas ONTMMAJ/IbHOE OCBeLLEHUE
pabouero mecrta.

1.2. KpoHWTeNH A0NONHUTENIbHOIO OCBELLEHUA BEPCTaKOB PEKOMEHAYETCA MCNOAb30BaTb CO CBETUAbHUKOM OS-PROM-P-
30.

1.3. KpoHWTEeNH [AOMNONAHUTENIbHOIO OCBELLEHWUA BEPCTAKOB MNpeAHasHayeH ANA YCTAaHOBKM Ha BePTUKA/IbHble CTOMKM
Kpennenus nepdonaHenen sepctakoB Technic, Constructor, Mechanic, Fabric.

1.4. Bce meTanMyeckmMe 4acTu NOKPbITbl YAAPOMNPOYHOM U M3HOCOCTOMKOM MOPOLLIKOBOW KpacKoi. Bo3mMoOXHA OKpacKa B
nobble useTa no Katanory RAL.

1.5. MpeanpuAaTE-U3roToBMTEIb OCTABAAET 33 COOOM NPABO BHOCUTb U3MEHEHMA U YCOBEPLLIEHCTBOBAHWUA B KOHCTPYKLMIO
U3[ENN, HE YXYALIAIOLLME X KAYeCTBa, MSMEHEHMA MOTYT BbITb HE OTPAXKeHbl B HACTOALLEM MacnopTe.

2. KomnneKT nocTaBKuU U pasmepbl KOMMJIEKTYOWMX (1 TpaHCNopTHOE MecTo)

Ne HaunmeHoBaHue Kon-Bo Pasmepbi BxLUxfmm. I?::c
1. KoneHo (103251) 1 55x356x57 0,6
2. KoneHo (103251-01) 1 45x356x25 0,55
3. Croiika nogBuKHaa nepegHan (103252) 1 20x55x57 0,07
4, Ckob6a (103204) 1 35x50x47 0,06
5. bont 2 M8x70

6. bont 1 M8x50

7. FaiKa 3 M8

8. LWaiba 6 M8

9. dToponnacTtoBan NpoKaagKa 6 14x8x2

3. WHcTpykuma no cbopke
BHMMAHMUE! PacnakosaB usgenue, ybegutecb B Ha/MuMM BCeX AeTajiel, COrlacHO KOMMJEKTY noctaBku. Mpu
OTCYTCTBUM UJIM NOJIOMKE KaKoi-1Mbo aetanu ceaXuUtecb € NpoaaBL,OM.

3.1 C60pKa KpOoHLITEHa
1) CobpaTb NnepBoe KOJMIEHO KpOHLWITElMHa nNpy nomolum 6onta M8x70, raiikn M8, LLainb6 M8, pToponnactosbix
NPOKNAA0K KaK NOKa3aHO Ha pUCYHKe 1.



Wavoa M8

Konewo (103257)

%
\_Omouka nodbuxsas nepednss (103252)

PucyHok 1 — C6opka nepeo2o KoneHa KpoHwmeliHa

2) CobpaTb BTOpOE KOMIEHO KpOoHLWTeHa npu nomolum 6onta M8x50, raiiku M8, LLIainb M8, pToponnactosbix
NPOKNALOK KaK MOKa3aHOo Ha PUCYHKe 2.

[auka M8

Bomm Maxs0 /. Ckada (103204) /.

PucyHok 2 — C6opKa 8mopo2o KoseHa KpoHwmeliHa

3) CobpaTb KPOHLUTEWNH A0MNONHUTEILHOIO OCBELLLEHMA BEPCTAaKOB Npu nomoum 6onta M8x70, rankm M8, LLainb6 MS,
$TOPONNACTOBbIX MPOKAAAOK KaK MOKAa3aHO Ha PUCYHKe 3.



bomm M6x70

/

DPmoponsacmobas npokragka 14x8x2

& e e S l
— N / S
S S e / e
- / e W

S / T / ) /

. e / e

. i S T

S — S

G E=2 R B
- I~
e

/"’/;M ~ c
é\\ Wauoa ME
[auka M8

PucyHok 3 — C6opka KpoHwmeliHa

3.2 YcTaHOBKA KPOHLUTENHA
1) YcTaHOBUTE KPOHLITEWMH Ha CTOMKY BEPCTAKa HA HYXKHYIO BbICOTY KaK MNOKa3aHO Ha puUCyHKe 4.

Kporwimedt PKL/PKS AKPOHWIMELH GON0MHUME/IbHOZ0 OCbeueHus bepomakob
I ’ 2 —
Q///mm g U
s ol ~ P J J
° --’f’ J J J
. J J J
CE g o
Q m% 55, g 0
. ﬂm A g o
“g " 0 [} ’ ’
) mﬂ 0% 0% 7G> g g’
. ”]m" g0 0 0 0 J
I g ¢ o g 0 g
% mm J J J J Z
1 "96°%0°%0°%5°
'l 0 40,0 0,7 [
gl - R A B g
. [ 0%0%5%45°%
ol J . g g

PucyHok 4 — YcmaHoeKa KpoHuwmeliHa

1) Ha pucyHKe 5 npeacrasneH BapuaHT Bepctaka CRAFT ¢ 4ONONAHUTENbHBIM OCBeLLeHMEM (CBETUIbHUK B KOMMNAEKT
NMOCTaBKW He BXOAMT).



=g g 8 8 B
g :ésazsseazuan
F :uunnnnnznnna
o nunnmnu o
annnnnnuanunngnu
; o
Ununnaununu S
g o e
» | e R tH
B o N
n . s B H 0 O O
. g oo LR
CIC DO By i
50 570 0 4 B
: - T 3 j
=G 0 Do o .- n
~5 0O 5 o o0 o B 2
‘ =="a o o?o G Coo H lu
o el unuunn DDDDDD nunnnu annuau”
o muﬂumn:ur:lc:r.n:n::c:n:lnmmﬂnmuE1 Ununnuu T
siass ﬂnuaaﬂn anunnnnugsaassganngnun
g nunc”:‘::r:lr:u:ln:n::cll:1|:|aE‘EBEEEEIDnnnnnanmnnmn=E
= : o it gppoo
opoo 022 s ¥ i
: asss B Dnuunun Dnnuann Dn”
& & --4..“ Dnnnu Dnann lu
o o oo 0 gnﬂ nnunnn nnpualn
o unuuﬂ auun'ﬂ nanu UDDUUDD nnuulu
|:|ﬂ.:,nl-'lur:ut:lnmmmmnD anunnuunnnnnnnunnnu”
oo uunuanu Ll Danunuu nnuunun nnu”
oo0O pooB® Z HE TH i
nnnaunﬂ gunﬂ Danunnu nnnunnu nnnnnn”
gooB A A T i
poo0® uﬂnunu anuanu anunnu ununnn ”
Dnuuun nnnnuun DDDDDDD Dﬂuﬂnnn nnnunnnlu
Duanunaanuununanunnnnnn unnnnunnnnngnuo
mnﬂﬁuﬂmncnl:ln:lnr:un:ln:lnDmmnmanmEmuummnU
nuununnnanunnnunannunnu
5 )
gaoo o8
pao o s
oo
poag
gag

PucyHok 5 — Bepcmak CRAFT ¢ 00noaHUMebHbIM 0c8ellieHUem

4. TexHuMKa 6e30MaCcHOCTU, TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAaHEHUE

4.1. KpoHWTENH A0MNONHUTENbHOIO OCBELLEHWNA BEPCTAKOB B Pa30bpaHHOM M YNaKOBaHHOM BUAE MOXKET
TPAHCNOPTMPOBATLCA BCEMU BMAAMM TPAHCMOPTA B COOTBETCTBUM C NPABUIAMM NEPEBO3KM rPy308B, AENCTBYOLLUMMU
ANA AaHHOTo BUAA TpaHCNopTa ¢ 0653aTe/IbHbIM NPeAoXpaHeHneM OT aTMOcdepHbIX 0CafKoB. PasmelleHune n
KpenieHne usgenuii Npu nepeBosKe B TPAHCMOPTHbLIX CPeACTBaX A0/KHbI 06ecrnevmBaTb UX YCTOMUMBOE NOOXKEHUE,
WCKtOYatoLLEee BO3MOXKHOCTb CMELLLEHMA N YAAPOB, APYr O APYra M O CTEHKM TPAHCNOPTHOrO CPeACTBa.

4.2. YacTu KpoHLWTeNHa AONONHUTENbHOTO OCBELLLEHWNA BEPCTAKOB A0/IKHbI XPAaHWUTLCA B YTaKOBaHHOM BMAE B 3aKPbITbIX
nomeLleHUAx npu temnepatype ot MuHyc 40 °C go natoc 50 °C n OTHOCUTENbHOM BAAXKHOCTM BO3ayxa He meHee 30 % K
He 6onee 80 %.

4.3. YnaKoBaHHble 4acTM KPOHLUTENHA AONONHUTENLHOMO OCBELLLEHMA BEPCTAKOB AOJIKHbI XPaHUTLCA B YCNOBUSAX,
o0b6ecneymBatoLMX X COXPAHHOCTb OT MEXaHUYECKMX BO34ENCTBUIM, 3arpA3HEHUI N AeNCTBUA arpPeCccUBHbIX Cpea.

4.4. He ponyckaeTca Ucnosib3oBaHne 6pakoBaHHbIX KOMMIEKTYIOLWMX, NOBPEXAEHHbIX MPU TPAHCNOPTUPOBKE NN
norpysKke-pasrpyske.



5. 3JKcnayatauma u o6cnyKuMBaHue

5.1. KpoHWTEeNH A0NOAHUTENIbHOIO OCBELLEHMA BEPCTAKOB NpeAHa3Ha4vYeH A41a 3KCnayaTaunm B 3aKpbITbIX MOMELLEHUAX B
MHTEpBasie TemMnepaTypbl OKpyxKatowei cpeabl ot natoc 5 °C ao natoc 30 °C M OTHOCUTENbHOM BIaXKHOCTM BO3AyXa He
meHee 30 % v He 6onee 80 %.

5.2. 3anpeuwaeTtca BO34eNCTBME HA YaCTU KPOHLUTENHA AONO/IHUTE/IbHOrO OCBELLEHUNS BEPCTAKOB OTKPbLITOrO OrHA.

5.3. Mo mepe akcnayaTaunm HeobxoaMmo NpPoBepATb NPU HEOOXOANMOCTN NOATATMBATL Pe3bboBble COeANHEHUS.

5.4. ToKpbITUe, HAHEeCeHHOEe Ha NOBEPXHOCTU, AOMYCKAaeT NpoBeAeHME BNaXKHOM yOopKK. He gonycKkaeTca npumeHeHune ann
ybOpKM OpraHnYecKknx pacTtBopuTesieil U MOIOLLMX CPEACTB, coaepKalumx abpasunsbl.

5.5. Bo Bpems aKcnayaTaumm Ha NOBEPXHOCTAX KPOHLWITEMHA AOMNOJHUTENbHOMO OCBELLEHUS BEPCTAKOB A0MYCKAOTCA
LapanuHbl 40 MeTanna CyMMapHOM A1MHHOM He 6onee 20 cm, B KoMyecTse He 6onee 5 WwTyK Ha 1m2.

6. CBepeHus 06 usgenuun

N3penne

(HanmeHoBaHuWe nsgenuns)

[aTa Bbinycka

(Yvcno, mecsauy, rog Ne napTuu)

[aTa ynakoBKu

(Ymcno, mecau, roa)

[aTa npoaaxkm

(Yvcno, mecau, roa)

Mpogasey,

(Moanuce unn wramn)

Oduc v BbICTaBOYHBbIM 3an: PO r. MockBa, Maseneukaa nnowaab, 4.2, cTp.2, atax 12
Appec 3aBoga nsrotosutena: PO Pecnybanka Mopaosus, r. KpacHocnoboack, Knposckuii nep., .16

[aHHbIi NacnopT B XOopoLem KauecTBe MOXHO HalTK Ha Halwem caiite: www.werstakoff.ru



